

PriusAir Mモデル、Lモデル、KモデルおよびPriusAir One Lモデルご愛用のお客様へ（お詫びと訂正）

解説

日頃より日立製品をご愛用いただきまして、誠にありがとうございます。

PriusAir Mモデル、Lモデル、KモデルおよびPriusAir One Lモデルのマニュアル表記について誤記がありましたので、以下のように訂正させていただきます。

謹んでお詫び申し上げます。

対象機種

発売時期	タイプ	品名	型名 (モデル名)	本体型名	備考
2005年5月	Mシリーズ	PriusAir	AR37M	PCF-AR37MA	マニュアル
			AR35M	PCF-AR35MA	マニュアル
			AR33M	PCF-AR33MA	マニュアル
			AR731B	PCF-AR731B	お読み替えガイド
2005年1月	Lシリーズ	PriusAir	AR37L	PCF-AR37LA	マニュアル
			AR35L	PCF-AR35LA	マニュアル
			AR320Y	PCF-AR320YA	お読み替えガイド
		PriusAir One	AW33L	PCF-AW33L	マニュアル
2004年10月	Kシリーズ	PriusAir	AR37K	PCF-AR37KA	マニュアル
			AR35K	PCF-AR35KA	マニュアル
			AR340	PCF-AR340A	お読み替えガイド
			AR310B	PCF-AR310BA	お読み替えガイド

訂正内容

・マニュアル『パソコン応用編』

項番	内容
1	訂正箇所 「第7章 技術情報」 - 「パソコン仕様一覧」 - 「RAM」「ビデオメモリー」
	誤
	最大 64MB(メインメモリーと共有)
2	訂正箇所 「第7章 技術情報」 - 「パソコン仕様一覧」欄外 [ヒント] 1
	誤
	この容量は、実装容量からビデオメモリー容量分(8～64MB間で使用状況に合わせて変更)を引いた値です。
2	正
	この容量は、実装容量からビデオメモリー容量分(8～96MB間で使用状況に合わせて変更)を引いた値です。

・お読み替えガイド

項番	内容
1	訂正箇所 「パソコン仕様一覧」 - 「RAM」「ビデオメモリー」
	誤
	最大 64MB(メインメモリーと共有)
	正
最大 96MB(メインメモリーと共有)	2
訂正箇所 「パソコン仕様一覧」欄外 [ヒント] 1	
誤	
この容量は、実装容量からビデオメモリー容量分(8 ~ 64MB 間で使用状況に合わせて変更)を引いた値です。	
正	この容量は、実装容量からビデオメモリー容量分(8 ~ 96MB 間で使用状況に合わせて変更)を引いた値です。